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Byla to nejúspěšnější sezona za posledních čtrnáct let. Baník skončil na čtvrtém místě
ligové tabulky, což je nejlepší výsledek od roku 2010. A třetí nejlepší výsledek od
posledního mistrovského titulu v roce 2004. Klub se těší na pohárovou Evropu. A béčko na
působení ve druhé nejvyšší soutěži. Dost témat k rozhovoru se sportovním ředitelem
Luďkem Mikloškem.

Sezona 2023/24 je minulostí, jak její průběh a výsledek hodnotíte?

To, za čím jsme si ať už od začátku sezony, nebo po postupném vyhodnocení jejího vývoje, šli, což
bylo čtvrté místo v lize a postup B-týmu do druhé ligy, toho jsme dosáhli. S tím můžeme být rozhodně
spokojeni. I když samozřejmě víme, že rezervy zejména v podobě výsledků na domácím hřišti tam z
naší strany byly. Kdybychom některé domácí zápasy, které jsme měli dobře rozehrané, ať už tím, že
jsme v nich šli do vedení, nebo tím, že jsme si vytvořili velké šance, dotáhli do úspěšného konce,
mohl být ten konečný výsledek ještě výrazně úspěšnější.

Dá se říct, že Baník splnil, co si před sezonou předsevzal?

U B-týmu rozhodně. Tady bylo našim cílem vyhrát MSFL a postoupit. Že se to povedlo už několik kol
před koncem soutěže, je zásluhou celého týmu včetně trenérů. Ta obrovsky dlouhá šňůra vítězství, a
navíc bez inkasovaného gólu, to snad aspiruje na nějaký rekord.

A pokud jde o předsezonní cíle A-týmu?

Tady to bylo trochu jinak, určitě si mnozí vzpomínají. Nebyli jsme alibističtí. Ale přivedli jsme do
týmu dvanáct nových hráčů. A řada odborníků nevěřila tomu, že se nám podaří z nich už během této
sezony udělat tým, který by mohl pomýšlet na nějaký větší úspěch. Nejednou jsem slyšel, že jsme
blázni, pokud chceme defacto s úplně novým týmem, a navíc výrazně omlazeným, hrát o účast v
evropských pohárech. I my jsme si byli té výrazné obměny a omlazení před sezonou vědomi, proto
jsme nevyhlásili, že už v této sezoně chceme ty poháry vybojovat. Naopak jsme jasně řekli, že bude
ještě chvíli trvat. Že nové mužstvo potřebuje čas na stabilizaci a že jsou v něm hráči, kteří ligu ještě
ani nehráli. To, co se trenéru Hapalovi povedlo s tímto týmem udělat, jsme asi nečekali ani my. Ve
druhé polovině soutěže už se začalo jasněji rýsovat, že toto mužstvo je opravdu silné. I s tím, že tento
mladý a nový tým prostě měl právo na určitou kolísavost výsledků, protože zkušenostmi se nemohl
srovnávat ani se Spartou, Slavií, či Plzní, ani s některými jinými mnohem zkušenějšími týmy.

Nicméně na jaře Baník útok na poháry, respektive na čtvrté místo vyhlásil.

Protože jsme viděli, že mužstvo na to má. Proto jsme se rozhodli jednoznačně se už za nic
neschovávat a vyhlásit, že se o to chceme pokusit. A i když nás poněkud zklamaly domácí výsledky,
ani ne tak hra, jako právě výsledky, tak se to nakonec podařilo.

Proč se mužstvu doma tak nedařilo?

Jak jsem řekl, zklamáním byly především výsledky, ani ne tak hra. Myslím si, že na mužstvo postupně
dolehly ty první nešťastné výsledky. Hráči to měli stále více v hlavách, vloudila se určitá nejistota, a i
když hra ani doma špatná nebyla, přicházely pak kritické okamžiky, kdy jsme selhávali a nechali
soupeře vstřelit góly, které znamenaly ztrátu bodů. Naštěstí se nám extrémně dařilo ve venkovních
utkáních, kde jsme po Spartě, Slavii a Plzni nasbírali nejvíce vítězství. To bylo obrovské plus.



Co říkáte na to, že i přesto měl Baník v sezoně třetí nejvyšší domácí návštěvnost v lize?

Fanoušci nás zkrátka překonali. Byli fantastičtí. Oni skončili třetí, my čtvrtí. Ale skvělým způsobem
nás povzbuzovali i venku. Tam byli úplně nejlepší z celé ligy. Moc jim za to díky!

Pojďme si říct, jak lze dosažené čtvrté místo hodnotit i z hlediska klubových možností.
Baník je občas v médiích prezentován jako klub, který má finanční možnosti podobné těm,
které má když ne Sparta nebo Slavia, tak alespoň Plzeň. Jak je tomu ve skutečnosti?

Baník je díky panu Brabcovi stabilizovaným klubem se vším všudy, co k tak velkému klubu patří.
Finanční možnosti Sparty a Slavie jsou dnes už zcela nesrovnatelně odlišné, také Plzeň je z hlediska
velikosti rozpočtu díky častému a úspěšnému působení v evropských pohárech v uplynulých letech
výrazně jinde, než jsme my. Baník patří do skupiny dalších řekněme šesti sedmi, možná osmi klubů,
které mají finanční možnosti podobné, a i mezi nimi bychom našli dva tři kluby s vyšším rozpočtem,
než máme my. I když ty rozdíly už tam pak nejsou tak velké. To ale neznamená, že rezignujeme na
snahu dostat se v tabulce postupem času ještě výš.

Vyřešili jsme minulost, posuňme se k budoucnosti. Kdo povede Baník do příští sezony?
Bude to Pavel Hapal?

Pavlu Hapalovi končí smlouva. Má v ní klauzuli, že pokud v sezoně 2023/24 skončí do šestého místa,
klub může uplatnit opci. Tým skončil na čtvrtém místě. A já už jsem mluvil o tom, s jakými cíli a s
jakým rizikem jsme do nové sezony vstupovali, čím vším si mužstvo loni v létě prošlo. To, co se v této
sezoně podařilo, je z mého pohledu nad očekávání. Tak se na to musíme dívat. A proto jsme se
rozhodli Pavlu Hapalovi prodloužení smlouvy nabídnout, věřím, že se nám podaří všechno brzy
doladit a definitivně podepsat. K určitým změnám v realizačním týmu nicméně dojde, jakmile vše
dotáhneme do konce, oznámíme také tyto novinky.

Jakým způsobem bude chtít klub posílit prvoligový kádr pro příští sezonu?

Už v loňském roce jsem řekl, že těmi dvanácti hráči to nekončí, že je to teprve začátek budování
něčeho. To platí, tento tým se stále teprve buduje. Teď bude záležet na tom, do jaké míry se nám
podaří udržet stávající kádr. Budeme samozřejmě dělat vše pro to, aby tady zůstal Ewerton. Nemáme
to ve vlastních rukou, v těch to má on sám, případně kluby, které by o něj měly zájem. Ale řekl nám,
že pokud nedostane nabídku ze zahraničí, která by mu dávala smysl, a měl by tím pádem zůstat v
Česku, pak jedině u nás. V Baníku se mu líbí, je tady spokojený. Jinak ale potřebujeme posílit
prakticky ve všech řadách. Já bych byl spokojen, kdyby se nám podařilo přivést dva tři kvalitní hráče.
Na druhou stranu lze očekávat, že třeba dva hráči odejdou na hostování. Uvidíme, jak a s kým se
nakonec dohodneme.

Do jaké míry přemýšlíte o rozšíření kádru s ohledem na to, že Baník bude hrát evropský
pohár?

Vzít v úvahu to samozřejmě musíme, nicméně zároveň musíme být obezřetní. Pokud bychom rozšířili
kádr na, dejme tomu, sedmadvacet hráčů, pak je zde samozřejmě nebezpečí, že kdyby se nám
nepodařilo postoupit v poháru dál, ideálně do základní skupiny, byl by ten kádr pro ligu až příliš
široký. Mým úmyslem je posílit kádr tak, abychom měli dva zhruba kvalitativně stejné hráče na
každý post.

Vrátí se Ladislav Almási z hostování v Osijeku?

Uvidíme, klub může uplatnit opci. Pokud by se vrátil, následně se rozhodneme, co dál.



B-tým už s předstihem postoupil do druhé ligy. Trenér Josef Dvorník už naznačil, že bude
nutné jej pro tuto soutěž posílit. Do jaké míry se s tím tedy počítá a jakými hráči obecně
budete chtít kádr doplnit? A bude nyní B-tým díky tomu, že jej čeká působení ve vyšší
soutěži, otevřenější pro hráče prvoligového kádru? Dá se čekat větší fluktuace hráčů z áčka
do béčka?

Souhlasím s Pepou Dvorníkem, i béčko potřebujeme pro druhou ligu posílit. Ale také v tomto případě
s určitou vizí a koncepcí. Nechceme do B-týmu přivádět z venku hráče, kteří by sice kvalitativně ve
druhé lize obstáli, ale zároveň by u nich neexistovala perspektiva možného posunu do A-týmu. A
pokud jde o druhou část otázky, chceme, aby B-tým byl samostatným mužstvem, které se bude snažit
ve druhé lize obstát a kvalitativně přitom své perspektivní hráče posouvat. Samozřejmě může dojít k
tomu, že někteří hráči A-týmu nebudou mít z nějakého důvodu adekvátní minutáž a půjdou se
rozehrát do béčka. Tomu se nebráníme, ale primárně chceme, aby béčko mělo svůj defacto uzavřený
tým.
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